

# 香港青年交流促進聯會交流團來疆開展民族文化探索之旅

2024年11月30日 10:59 | 來源：新疆日報

11月27日至12月3日，香港 T小字號

青年交流促進聯會交流團走進新疆，開展民族文化探索之旅。28日，新疆維吾爾自治區政協教科衛體委員會、港澳台僑和外事委員會、自治區團委、自治區教育廳相關負責人與交流團成員召開座談會，介紹新疆有關情況，進一步增進了香港青年對新疆的認識與了解，不斷深化兩地交往交流。

此次香港青年交流促進聯會交流團以“探索民族文化”為主題，開展走進“無垠之疆”新疆民族文化探索之旅。在疆期間，交流團將通過各種參觀、考察及與新疆青年互動交流，了解新疆青年就學和就業情況，增進對新疆歷史、文化、風土人情的認識，進一步感受中華文明多元一體深厚內涵，不斷鑄牢中華民族共同體意識。

“香港位於中國東南部，是國際金融中心；新疆位於中國西北方，是‘一帶一路’核心區。希望通過這次活動，能夠進一步架起兩地溝通交流橋梁。”交流團團長、香港青年交流促進聯會副主席張琛表示，今后將與新疆持續開展各項交流服務活動，內容不僅涉及教育領域，還將涉及醫療衛生、養老服務等領域。

此次來疆，交流團共組織30名香港中學生來疆考察交流，學生們都很興奮。“作為‘吃貨’，我被新疆無數美食吸引”“昨天去了新疆國際大巴扎，這裡的建築風格非常有特色”……

座談會結束後，香港學生們紛紛表達感受。

“新疆地域廣袤，山川壯麗，文化多元。沒來之前，對這裡充滿想象。”香港仁愛堂田家炳中學高二年級學生彭煒期說，期待能夠親眼見証那些曾經隻在圖

片和影視作品中看到的美景，也希望通過交流，能更深入了解新疆多元文化和社會經濟發展狀況。

在疆期間，交流團將深入烏魯木齊市、吐魯番市、阿克蘇地區等地，親眼目睹新疆大地發生的變化，實地領略新疆大美風光和獨特人文魅力。（張雲梅）